

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЕЙ

"ОБЪЕДИНЕНИЕ
ПРОМЫШЛЕННИКОВ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ
ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ"

ИНН 5753043806, ОГРН 1075700001200 город Орёл, ул. Ломоносова, дом 6, пом. 317



Telegram-канал

«УТВЕРЖДЕНО»

Правлением регионального Объединения работодателей «Объединение промышленников и предпринимателей Орловской области»

Протокол № 1/25 от «04» июля 2025 года город Орёл, «04» июля 2025 года

МЕМОРАНДУМ

Регионального Объединения Работодателей «Объединение промышленников и предпринимателей Орловской области» (РОР «ОППОО»)

РОР «ОППОО» (далее также – Объединение) создано в 1999 году. Входит в реестр региональных объединений Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП).

РСПП — общероссийская организация, представляющая интересы деловых кругов как в России, так и за рубежом. Совместно со своими региональными отделениями РСПП ведет постоянную практическую работу: на высоком государственном уровне проводятся форумы и конференции по актуальным экономическим проблемам с участием представителей российских и зарубежных бизнес-кругов, а также руководителей федеральных органов власти. Итогами этих мероприятий являются решения, которые принимаются на государственном уровне в сфере предпринимательства и бизнеса в России.

Деятельность РОР «ОППОО» направлена на представление интересов деловых кругов Орловской области как внутри региона, так и за его пределами, на международном уровне, посредством информирования о продукции и услугах предоставляемых орловскими бизнес-сообществами, а также существующих потребностях членов Объединения, в том числе внешних инвестициях. Предоставление и обмен информацией РОР «ОППОО» осуществляет на интернет-ресурсах, на проводимых в Объединении мероприятиях, а также посредством организации бизнес-миссий и непосредственного участия в ведущих международных съездах, форумах, конференциях, профильных выставках, среди которых Петербургский международный экономический форум и ИННОПРОМ.

Объединение видит свое предназначение в консолидации усилий промышленников и предпринимателей Орловской области, направленных на улучшение деловой среды, повышение представленности бизнеса в региональных и федеральных органах власти, поддержание баланса интересов общества, власти и бизнеса.

Представители РОР «ОППОО» являются членами Орловской областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, представляя интересы работодателей и предпринимателей Орловской области, а также входят в Координационный совет при Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Орловской области.

Наряду с перечисленными задачами, Объединение ставит перед собой цель ознакомления и консультирования своих членов с новыми законодательными инициативами и правоприменительной практикой существующих законов в области налогообложения, экологии и промышленной безопасности, правилами обращения с отходами и т.д., актуальными мерами поддержки и эффективными финансовыми инструментами, таможенными нормами, современными практиками как в области управления, так и в области производства путем приглашения спикеров из органов законодательной и исполнительной власти, финансовых и научно-исследовательских институтов, конструкторских бюро, инновационных и консалтинговых компаний и ассоциаций, размещения информации на своих интернет-ресурсах.

Важнейшей текущей задачей Объединение видит улучшение внутренней коммуникации делового сообщества Орловской области с целью развития региональной кооперации и консолидацию усилий, направленных на подготовку профессиональных кадров в сфере промышленности.

РСПП понимает важность вопроса кадровой безопасности промышленных предприятий, в рамках данной работы Орловское Объединение консолидирует потребности своих членов перед органами власти и образовательными учреждениями, а также принимает непосредственное участие в профориентационной работе.

